



---

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE  
INSTITUTO METRÓPOLE DIGITAL**

**EDITAL Nº 015/2018 - IMD/UFRN  
ERRATA**

Informamos a prorrogação das inscrições para concorrer às vagas do referido Edital.

**No item 1.2 “Das disposições preliminares”, onde se lê:**

“1.2 O processo de que trata o presente Edital visa à seleção de estudantes regularmente matriculados na UFRN para formação de cadastro de reserva, visando a ocupação de vagas eventuais de bolsas de apoio à pesquisa nas áreas de Diagramação Web e Modelagem Gráfica no Setor de Produção Multimídia.”

**Leia-se:**

“1.2 O processo de que trata o presente Edital visa à seleção de estudantes regularmente matriculados em Instituições Federais de Ensino Superior, para formação de cadastro de reserva, visando a ocupação de vagas eventuais de bolsas de apoio à pesquisa nas áreas de Diagramação Web e Modelagem Gráfica no Setor de Produção Multimídia.”

**No item 2.1.1 e 2.1.2 “Das vagas e da bolsa”, onde se lê:**

“2.1.1 Diagramador Web – carga horária de 20 horas semanais.

2.1.2 Modelagem Gráfica 2D/3D – carga horária de 20 horas semanais.”

**Leia-se:**

“2.1.1 Diagramador Web – Modalidade estágio, com carga horária de 20 horas semanais.

2.1.2 Modelagem Gráfica 2D/3D – Modalidade bolsa de apoio à pesquisa, com carga horária de 20 horas semanais.”

**No item 4.1 “Das inscrições”, onde se lê:**

“d) Comprovante de matrícula da UFRN referente a 2018.1;”

**Leia-se:**

“d) Comprovante de matrícula do curso referente a 2018.1;”



**No item 4.2 “Das inscrições”, onde se lê:**

“4.2 A documentação **digitalizada** deverá ser enviada **via e-mail** ([spm@imd.ufrn.br](mailto:spm@imd.ufrn.br)) até às 23h59 do dia 09 de abril de 2018 (...)”

**Leia-se:**

“4.2 A documentação **digitalizada** deverá ser enviada **via e-mail** ([spm@imd.ufrn.br](mailto:spm@imd.ufrn.br)) até às 23h59 do dia 13 de abril de 2018 (...)”

**No item 7 do cronograma, onde se lê:**

|  |                       |
|--|-----------------------|
| Inscrições   | 26/03 a 09/04 de 2018 |
| Resultado da análise curricular e convocação para as Entrevistas, na data provável de: | 10 de abril de 2018   |
| Entrevistas, na data provável de:  | 12 de abril de 2018   |
| Divulgação do resultado final, na data provável de:                                    | 13 de abril de 2018   |

**Leia-se:**

|  |                       |
|--|-----------------------|
| Inscrições   | 26/03 a 13/04 de 2018 |
| Resultado da análise curricular e convocação para as Entrevistas, na data provável de: | 16 de abril de 2018   |
| Entrevistas, na data provável de:  | 18 de abril de 2018   |
| Divulgação do resultado final, na data provável de:                                    | 20 de abril de 2018   |

**Comissão Avaliadora do Processo de Seletivo**

Natal/RN, 10 de abril de 2018.